



PROCESSO SELETIVO SETRANS Nº 001/2020 (Coveiro)
ERRATA DO EDITAL

A Comissão do Processo Seletivo SETRANS Nº 001/2020, nomeada pela Portaria 16.644, de 04/05/2020, informa as seguintes alterações abaixo:

Onde se lê:

“...deverão se apresentar no dia **22/06/2020 (quinta-feira)**, às 13 horas, na Sede da Prefeitura de Aracruz, Avenida Morobá, nº 20, Bairro Morobá...”

Leia-se:

“...deverão se apresentar no dia **22/06/2020 (segunda-feira)**, às 13 horas, na Sede da Prefeitura de Aracruz, Avenida Morobá, nº 20, Bairro Morobá...”

Aracruz/ES, 19 de junho de 2020.